

**Рішення вченої ради  
Херсонського державного університету  
від 24 лютого 2025 року (протокол № 10)**

Про надання навчальним та навчально-методичним виданням рекомендаційного грифа вченої ради Херсонського державного університету

Заслухавши інформацію керівниці навчально-методичного відділу Корнішевої Т.Л. щодо надання навчальним та навчально-методичним виданням рекомендаційного грифа вченої ради Херсонського державного університету на підставі рішення науково-методичної ради ХДУ (протокол від 20.02.2025 № 5),

**Вчена рада вирішила:**

Надати виданням (атласам) гриф вченої ради університету з обов'язковим подальшим розміщенням електронного варіанту видань у Інституційному репозиторії ХДУ.

№ з/п	Кафедра	Назва видання	Рецензенти
1.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Бериславська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
2.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Білозерська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
3.	Кафедра географії та екології спільно з	«Борозенська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи

	Товариством дослідників України	ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
4.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Великоолександрівська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів» (видання друге, доповнене). Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
5.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Високопільська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів» (видання друге, доповнене). Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
6.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Дар'ївська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
7.	Кафедра географії та екології	«Калинівська територіальна громада та виклики воєнного	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського

	спільно з Товариством дослідників України	часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
8.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Кочубеївська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
9.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Милівська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
10.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Музиківська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
11.	Кафедра географії та екології	«Нововоронцовська територіальна громада та виклики воєнного	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського

	спільно з Товариством дослідників України	часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
12.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Новоолександрівська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
13.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Новорайська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
14.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Станіславська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
15.	Кафедра географії та екології	«Тягинська територіальна громада та виклики воєнного	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського

	спільно з Товариством дослідників України	часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
16.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Херсонська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.
17.	Кафедра географії та екології спільно з Товариством дослідників України	«Чорнобаївська територіальна громада та виклики воєнного часу. Атлас умов та ресурсів». Заг. ред. П. Остапенко, Д. Мальчикової; авт. кол.: П. Остапенко, Д. Мальчикова, І. Пилипенко та ін.	Барановський М.О. – доктор географічних наук, професор, професор кафедри географії, туризму та спорту Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Ходосовцев О.Є. – член-кореспондент НАН України, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри ботаніки Херсонського державного університету; Чехній В.М. – кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу ландшафтознавства Інституту географії НАН України.

Голова:

Володимир ОЛЕКСЕНКО

Секретар:

Наталія ВОРОПАЙ